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z1 = i, z2 = −1 + i, z3 = −1− i, z4 =
1

2 + 2i
, z5 =

1− i

1 + i

�������� ���� ����� ����������� ��� ������� ��������� �������� �

z1 = eiπ, z2 = 4ei
π
2 , z3 = 3e−iπ

3

�� ������ x, y ∈ C� ������ ��� �� ������ ������ �� x+ iy �
�� ���� λ ∈ C �� z ∈ C� ������ Re(λz) = λRe(z) �

�������� ���� ������ ���� ����� ��������������� ��� ������� ��������� ���������

z1 = 1 + cos(θ)− i sin(θ), z2 = 1/z1, z3 = 1 + i tan(α), z4 =
z3
z3

,

z5 = 1 + i cot(α), z6 =
cos(x)− i sin(x)

sin(x)− i cos(x)
.

�������� ���� ����������� ��� ���������

{exp(1 + it), t ∈ R} �� {exp(t+ i), t ∈ R} .

�������� ���� ���������� (2 + i)3�
������������ ���������� ��� ������� �������� �� 2 + 11i�

�������� ���� ��������� ��� eix − 1 = eix/2(2i sinx/2)� ������ ��� ������� �������� ���� eix + 1
�� �� ����������

�������� ���� ������������ �� ������� �� ��������� ��� ������� ������� �� ����������� ��

e2+3i; ei(2+3i); ez; eiz; ez̄; e1/z

�� z = x+ iy�
���������� ����������

ez = 1 + i

�� ������� ������ ��� ���������� �� �� ��� ��������� ���� ����� ������� �� ������������
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ez = 12ei
π
13

�������� ���� ���� ���� Z = 3− 4i�
�� ������ �� ������ �� ������� ��� ������� ������� �� Z�
�� �������� ������������� ��� ������� ������� �� Z �� �������� �� ������� � �� �������� �����������

������� ��������� ���� Z = 8 + 6i�

�������� ���� ���������� ��� ������� ������ �� ������ �������� −3− 4i�
���������� ���� C ���������� z2 − z(1 + 4i)− 3 + 3i = 0



�������� ���� �������� �� ������ �������� eiπ/6 ���� ����� ����������� �� �������� ��� ������� ����
�����
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cos
π
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�
2 +

√
3

2

���������� �� ���� ������� ���� ���������� sin π
8 �

�������� ����� ������ ������� ���� ���������� ��� ������� ��������� ���� � �� ������
�������� ������������� ��� � R− �� ���� u = z + |z|�
��������� ��� Re(u) > 0�
��������� ��� u2 = 2Re(u)z�
�������� z ����� �������� �� u �� �� ������� ��� ���������� ������ ��� ������� ������� �� z�
������������� � ������� ��� ������� ������� �� 15− 8i�

�������� ����� ��� ������� �������� �������� ��� ������� n����� �� ������� � �� ���� �������� ����
������ ������ �� n� �� ���� ��������� ���������
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√
3

2
+ i

�
2−

√
3

2
; z2 =

4− i

1 + 2i
; z3 = ei

5π
15 ; z4 = e

i
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�������� ����� �� ���� Z = −1
(
√
3+i)2

� ������ � ���� ����� ����������������

�� Z
|Z| ��� ���� ��� ������ n���� �� ������� � �� ���� �������� n�

���������� z4 = Z� ������� ����� �������� ���������� �� ��������� � ��� ����������� ���� �� ����
��������� ������ ����� ����������� ���������� � ����������

�������� ����� ���� n ∈ N∗

��������� ������ ��� ��������� �� zn = 1 ��������� ���������� ��������������� �� ���
�� ���� a, b ���� ������� ��������� ��� ���� ���� ��� an = bn� ��� ���� �� a/b ������ �� ������ �����
������� �
������������� ������������� ���� ��� z ��������� �� ���������� z4 = (1 + i)4�
���������� (z + i)n = (z − i)n� ������� ��� ��� ��������� ���� ��������
���������� ����������� ���������� (z + i)4 = (z − i)4 �� ��������� ��� ��������� �����������

�������� ����� ������������ (cosx + i sinx)3� �� ������� ��� ���������� �� sin(3x) − cos(3x) ��
�������� �� cosx �� sinx�
���������� cos(4x) �� sin(3x)

sinx ����� ��������� �� sinx �� cosx�
��������� ��� �������� ����� ��������� �� sinx � ����� ��������� �� cosx � �� ���� ������ �����
�������� ���������������
�� ���������� cos3 x sinx�

�������� ����� ���� c ∈ C ���� |c| < 1�
��������� ��� |z + c| � |1 + c̄z| �� �� ��������� �� |z| � 1� ����� ������ ������� �
�� ������ D = {z ∈ C, |z| � 1} �� ������ ����� �� C = {z ∈ C, |z| = 1} �� ������ ������ ������� ���
������������� f : D → D� z �→ z+c

1+c̄z ��� ���� ������ �� ��� ����� ��� ��������� �������� f(C) = C�

�������� ����� �������� �� ������ �� ���� Z[i] ���������� ��� ������� ��������� �� �� �����
m+ ni� ���� m,n ∈ Z� �� ����� Z[i] �� ���������� �� �� �� �������������� ����� ���� C�
��������� ��� ��� ���������� ���� � �������� � � Z[i]�
��������� ���������� �������������� � Z[i] ������ �� ����� � �������� ���������� ������������� ���� ��
���� ����������������
������ ��� �� ���� ����� ����� ��������� Z �� i ������� ���� C �


